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México, D.F., a 6 de octubre de 2009 
 
DIP. FRANCISCO RAMÍREZ ACUÑA 
Presidente de la Mesa Directiva de la 
Cámara de Diputados. 
 
Intervención durante la instalación de la 
Comisión de Recursos Hidráulicos, en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro. 
 
 

Muchas gracias, señor diputado Oscar Javier Lara Aréchiga, 
presidente de esta Comisión; 
 
Señor diputado Francisco Rojas Gutiérrez, coordinador del 
grupo parlamentario del PRI; 
 
Amigos gobernadores; 
 
Señor ingeniero José Luis Luege Tamargo, director de la 
Comisión Nacional del Agua; 
 
Señoras y señores diputados. 
 
Me es muy grato estar presente en la instalación de una de las 
comisiones que ha cobrado cada vez más importancia a la luz de 
una realidad que nos ha alcanzado y que nosotros, como 
legisladores, tenemos que atender con toda responsabilidad y 
sentido de urgencia para darle respuesta a todos los mexicanos. 
 
La problemática que se va representando en el tema del agua 
en vastas zonas de nuestro país nos obliga a dar respuestas que 
ofrezcan  soluciones de largo plazo para las diversas dificultades 
que atraviesan, tanto los habitantes de las zonas urbanas a raíz 
de la escasez del vital líquido, como la gente del campo, donde 
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el temporal no cubre las expectativas de sus cosechas, o 
aquellas ciudades y poblados que han sido víctimas de 
inundaciones y, por último, ver por aquellos mexicanos que aun 
a pesar del desarrollo nacional todavía se ven desprovistos de 
uno de los servicios básicos y fundamentales que debe ofrecer 
todo gobierno: el servicio de agua potable. 
 
Esta Comisión, estoy seguro, será un espacio para la madurez y 
responsabilidad. Tenemos todos un compromiso qué atender en 
todas las regiones del país. 
 
El agua tiene qué ver con todos los aspectos de la vida del ser 
humano y, por eso, el papel de esta Comisión será fundamental 
para el desarrollo de México. 
 
Celebro la instalación de esta importante Comisión y auguro 
resultados a la medida de las expectativas de los mexicanos.  
 
Sé de la capacidad de todos y de cada uno de ustedes, 
compañeras y compañeros diputados, y por eso no me queda 
duda de que esta Comisión va a tener los acuerdos y, 
finalmente, los dictámenes que el país está necesitando y que 
los mexicanos esperan con ansias. 
 
Les deseamos el mayor de los éxitos, sabiendo del trabajo que 
realizarán. Muchas felicidades. 
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